

RETTIFICHE

Avvertenza.—L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati, ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

AVVISI DI RETTIFICA

Comunicato del Ministero dell'economia e delle finanze, relativo al decreto legislativo 10 agosto 2014, n. 126, riguardante: «Disposizioni integrative e correttive del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, recante disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle Regioni, degli enti locali e dei loro organismi, a norma degli articoli 1 e 2 della legge 5 maggio 2009, n. 42.». (Decreto legislativo pubblicato nel supplemento ordinario n. 73/L alla *Gazzetta Ufficiale* – serie generale – n. 199 del 28 agosto 2014).

Al decreto legislativo citato in epigrafe, pubblicato nel supplemento ordinario n. 73/L alla *Gazzetta Ufficiale* — serie generale — n. 199 del 28 agosto 2014, sono apportate le seguenti rettifiche:

alla pagina 4, seconda colonna, art. 1, comma 1, lettera *e*), numero 4, nella parte in cui modifica l'art. 4 del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, le parole «In sede di sperimentazione, si individuano i tempi e le modalità per esporre le risultanze degli aggregati corrispondenti alle voci articolate secondo la struttura del piano dei conti integrato.» sono soppresse;

alla pagina 24, prima colonna, art. 1, comma 1, lettera *aa*), che, nell'introdurre l'art. 74 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, al comma 1, numero 1), modifica l'art. 114 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, la lettera *d*) che apporta modifiche al comma 8 e che è ripetuta dopo le parole: «*d*) il piano degli indicatori di bilancio» è soppresa;

alla pagina 24, prima colonna, art. 1, comma 1, lettera *aa*), che, nell'introdurre l'art. 74 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, al comma 1, numero 1), modifica l'art. 114 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, la lettera *e*), che introduce il comma 8-*bis*, è rinominata lettera *f*);

alla pagina 24, seconda colonna, art. 1, comma 1, lettera *aa*), che, nell'introdurre l'art. 74 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, al comma 1, numero 2), modifica l'art. 147 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, al secondo rigo, la parola «*relazione*» è sostituita dalla seguente: «*redazione*»;

alla pagina 25, prima colonna, art. 1, comma 1, lettera *aa*), che, nell'introdurre l'art. 74 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, al comma 1, numero 7), modifica l'art. 153 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, al primo rigo, dove è scritto: «*annuale e pluriennale*», leggasi: «*annuale o pluriennale*»;

alla pagina 25, seconda colonna, art. 1, comma 1, lettera *aa*), che, nell'introdurre l'art. 74 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, al comma 1, numero 11), modifica l'art. 162 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, alla fine della lettera *a*), dove è scritto: “, e successive modificazioni;”, leggasi: “, e successive modificazioni;”;

alla pagina 27, prima colonna, art. 1, comma 1, lettera *aa*), che, nell'introdurre l'art. 74 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, al comma 1, numero 14), modifica l'art. 165 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, alla lettera *b*), alla fine del capoverso 5, sono eliminate le virgolette di chiusura e il successivo punto e virgola;

alla pagina 28, prima colonna, art. 1, comma 1, lettera *aa*), che, nell'introdurre l'art. 74 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, al comma 1, numero 17), modifica l'art. 168 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, la lettera *b*) è rinominata lettera *c*);

alla pagina 28, seconda colonna, art. 1, comma 1, lettera *aa*), che, nell'introdurre l'art. 74 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, al comma 1, numero 17), modifica l'art. 168 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, la lettera *c*) è rinominata lettera *d*);

alla pagina 31, prima colonna, art. 1, comma 1, lettera *aa*), che, nell'introdurre l'art. 74 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, al comma 1, numero 26), modifica l'art. 180 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, alla lettera *a*), secondo rigo, le parole: “«*delle entrate derivanti da legge*”, sono sostituite dalle seguenti: “*entrate derivanti da legge*”;



alla pagina 32, seconda colonna, art. 1, comma 1, lettera *aa*), che, nell'introdurre l'art. 74 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, al comma 1, numero 28), modifica l'art. 183 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, alla lettera *f*), penultimo rigo, le parole: "e le parole: «all'art. 151, comma 4»", sono sostituite dalle seguenti: "e, al secondo periodo, le parole: «all'art. 151, comma 4»";

alla pagina 34, prima colonna, art. 1, comma 1, lettera *aa*), che, nell'introdurre l'art. 74 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, al comma 1, numero 32), modifica l'art. 188 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, alla lettera *a*), terzultimo rigo, la parola «applicato» è soppressa;

alla pagina 35, prima colonna, art. 1, comma 1, lettera *aa*), che, nell'introdurre l'art. 74 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, al comma 1, numero 34), modifica l'art. 191 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, alla fine della lettera *c*), sono aggiunte le virgolette di chiusura della novella e il successivo punto di chiusura;

alla pagina 35, seconda colonna, art. 1, comma 1, lettera *aa*), che, nell'introdurre l'art. 74 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, al comma 1, numero 39), modifica l'art. 200 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, alla lettera *b*), primo rigo, le parole: "*b*) al comma 1, le parole: «pluriennale originario eventualmente modificato...»", sono sostituite dalle seguenti: "*b*) al comma 1, le parole: «pluriennale originario, eventualmente modificato...»";

alla pagina 36, seconda colonna, art. 1, comma 1, lettera *aa*), che, nell'introdurre l'art. 74 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, al comma 1, numero 43), modifica l'art. 205-*bis* del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, alla lettera *a*), penultimo rigo, le parole: "...di un eventuale utilizzo parziale.» sono soppresse;" sono sostituite dalle seguenti: "...di un eventuale utilizzo parziale;»sono soppresse";

alla pagina 38, prima colonna, art. 1, comma 1, lettera *aa*), che, nell'introdurre l'art. 74 al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, al comma 1, numero 57), modifica l'art. 230 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, alla fine della lettera *b*) le parole: "e successive modificazioni,»;", sono sostituite dalle seguenti: "e successive modificazioni.»;

alla pagina 42, prima colonna, art. 2, comma 2, lettera *a*), al primo rigo, le parole «*a*) Allegato n. 4 "Principi contabili applicati"» sono sostituite dalle seguenti: «*a*) Allegato n. 4 recante i principi contabili applicati»; ed ancora, le parole "della" e "del", ovunque presenti, sono sostituite, rispettivamente dalle seguenti: "concernente la" e "concernente il";

alla pagina 42, prima colonna, art. 2, comma 2, lettera *a*), al quinto rigo, le parole «economico patrimoniale» sono sostituite dalle seguenti «*economico-patrimoniale degli enti in contabilità finanziaria*»;

alla pagina 42, prima colonna, art. 2, comma 2, lettera *b*), al primo rigo, le parole «*b*) Allegato n. 5 "Allegati alla delibera di riaccertamento straordinario dei residui"» sono sostituite dalle seguenti: «*b*) Allegato n. 5 recante gli allegati alla delibera di riaccertamento straordinario dei residui»; ed ancora, al terzo e quarto rigo, le parole «a seguito del riaccertamento straordinario dei residui» sono sostituite dalle seguenti: «*nel bilancio di previsione 2015-2017 a seguito del riaccertamento straordinario dei residui alla data del 1° gennaio 2015*»;

alla pagina 42, prima colonna, art. 2, comma 2, lettera *c*), le parole «*c*) Allegato n. 6 "Piano dei conti integrato"» sono sostituite dalle seguenti: «*c*) Allegato n. 6 recante il piano dei conti integrato»;

alla pagina 42, prima colonna, art. 2, comma 2, lettera *e*), le parole «*e*) Allegato n. 8 "Allegati delle variazioni del bilancio di previsione per il tesoriere"» sono sostituite dalle seguenti: «*e*) Allegato n. 8 recante gli allegati delle variazioni del bilancio di previsione per il tesoriere» ed ancora, nella seconda colonna, le parole «*e* in n. 8/2 "Allegato delibera di variazione del fondo pluriennale vincolato"» sono sostituite dalle seguenti: «, in n. 8/2 "Allegato delibera di variazione del fondo pluriennale vincolato" e in n. 8/3 "Comunicazione al tesoriere degli aggiornamenti agli stanziamenti in esercizio o gestione provvisoria che rilevano solo ai fini del controllo del tesoriere"»;

alla pagina 42, seconda colonna, art. 2, comma 2, lettera *f*), le parole «*f*) Allegato n. 9 "Schema del Bilancio di previsione"» sono sostituite dalle seguenti: «*f*) Allegato n. 9 recante schema del "Bilancio di previsione"»;

alla pagina 42, seconda colonna, art. 2, comma 2, lettera *g*), le parole «*g*) Allegato n. 10 "Schema del Rendiconto della gestione"» sono sostituite dalle seguenti: «*g*) Allegato n. 10 recante schema del "Rendiconto della gestione"»;

alla pagina 42, seconda colonna, art. 2, comma 2, lettera *i*), le parole «*i*) Allegato n. 12 "Allegati al Documento tecnico di accompagnamento per le regioni e al Piano esecutivo di gestione per gli enti locali"» sono sostituite dalle seguenti: «*i*) Allegato n. 12 recante gli allegati al Documento tecnico di accompagnamento per le regioni e al Piano esecutivo di gestione per gli enti locali, articolato in nn. da 12/1 a 12/7,»;

alla pagina 42, seconda colonna, art. 2, comma 2, lettera *l*), le parole «*l*) Allegato n. 13 "Elenco delle entrate per titoli, tipologie e categorie"» sono sostituite dalle seguenti «*l*) Allegato n. 13 recante l'elenco delle entrate per titoli, tipologie e categorie, articolato in n. 13/1 e n. 13/2,»;

alla pagina 42, seconda colonna, art. 2, comma 2, lettera *m*), le parole «*m*) Allegato n. 14 "Elenco delle spese per missioni, programmi, titoli e macroaggregati"» sono sostituite dalle seguenti: «*m*) Allegato n. 14 "Elenco delle missioni, programmi, macroaggregati e titoli di spesa"»;



alla pagina 42, seconda colonna, art. 2, comma 2, lettera *n*), le parole «*n*) Allegato n. 15 “*Tassonomia enti non sanitari in contabilità civilistica*”» sono sostituite dalle seguenti: «*n*) Allegato n. 15 “*Enti non sanitari - Prospetto di ripartizione della spesa per Missioni-Programmi-COFOG e SIOPE*”»;

alla pagina 42, seconda colonna, art. 2, comma 2, lettera *o*), le parole «*o*) Allegato n. 16 “*Tassonomia enti sanitari*”» sono sostituite dalle seguenti: «*o*) Allegato n. 16 “*Enti sanitari - Prospetto di ripartizione della spesa per Missioni-Programmi-COFOG*”»;

alla pagina 42, seconda colonna, art. 2, comma 2, lettera *p*), le parole «*p*) Allegato n. 17 “*Conto del tesoriere*”» sono sostituite dalle seguenti: «*p*) Allegato n. 17 “*Rendiconto del tesoriere*”, articolato in nn. 17/1, 17/2 e 17/3,»;

alla pagina 371, allegato E/2, recante l'allegato n. 8/2 al decreto legislativo n. 118/2011, nella denominazione, è eliminata la ripetizione della parola «del»;

alle pagine 613 e 621, allegato L, recante gli allegati n. 13/1 e n. 13/2 al decreto legislativo n. 118/2011 nelle denominazioni la parola «*tipogie*» è sostituita con la parola «*tipologie*».

15A01823

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2015-GUI-057) Roma, 2015 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

